Zápis č. 3/2011 ze zasedání DSO HORYMÍR konaného dne 25.10.2011 od 18,00 hod ve Všeradicích
Přítomni: viz prezenční listina 
Omluveni: Podubecký - Vinařice, Marhoul – Hatě, Rozsypal – Velký Chlumec
Program:
1) Zimní údržba komunikací DSO.
2) Odprodej majetku ve vlastnictví DSO Horymír – plynovodní řád. 
3) Diskuse.
ad 1) Roztočil seznámil přítomné s nabídkou pana Lukáše Krtka z Hatí na zajištění zimní údržby komunikací v oblasti DSO. Jedná se o prohrnování a posyp komunikací v celé šířce vozovky. Roztočil požádá pana Krtka o vypracování Smlouvy o dílo, která bude uzavírána s jednotlivými obcemi.
Návrh usnesení:
DSO Horymír po projednání Nabídky na zimní údržbu komunikací od pana Lukáše krtka souhlasí s navrženými cenami za tyto práce.
Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdržel se 0

Usnesení č. 3/6/2011 byl schváleno

ad 2) Roztočil, oslovila nás firma RWE GasNet s.r.o. s nabídkou na odkoupení plynovodního řádu, který byl postaven v roce 2003. Pan Roztočil požádal SZŽP o udělení souhlasu s prodejem plynovodu. Pro prodej je dále nutno mít vyřízena veškerá Věcná břemena na uložení plynovodu do parcel. Tyto břemena nejsou v žádné obce (Svinaře, Skuhrov a Podbrdy) dotažena do konce. RWE nabídlo, že tyto práce dokončí firma SUPTEL,a.s. Tato firma poslala návrh Mandátní smlouvy na dokončení veškerých věcných břemen, týkajících se plynovodu.
Návrh usnesení:
DSO Horymír po projednání Mandátní smlouvy na zajištění věcných břemen pro vedení plynovodního řádu, kterou nabídla firma SUPTEL, a.s., souhlasí s touto Mandátní smlouvu.  Pověřuje předsedu DSO Horymír pana Vladimíra Roztočila, aby tuto Mandátní smlouvu za DSO Horymír podepsal. 

Výsledek hlasování: Pro 6, Proti 0, Zdržel se 0

Usnesení č. 3/7/2011 byl schváleno
ad 3) Diskuse:

Roztočil – DSO údolí Lidického potoka pořádá 10,11,2011 setkání DSO středočeského kraje. Kdo má zájem se zúčastnit? Roztočil pojede.
Roztočil - seznámil přítomné se zápisem z dílčího přezkoumání DSO Horymír. Budou provedeny opravy zjištěných nedostatků.

Roztočil – DSO nemohla požádat o dotaci na pořízení strojů do lesnictví, neboť obce nemají smlouvu o společném hospodaření v lesích. Požádat pan Kocoura, který pro obce dělá OLH, aby zjistil možnosti jak tuto situaci řešit.

Zapsal: Roztočil
